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Mitteilung an die Anteilinhaber


Die Verwaltungsgesellschaft Allianz Global Investors GmbH („die Verwaltungsgesellschaft“) hat die Auflösung des Fonds OLB-FondsConceptPlus Wachstum („der Fonds“) mit Wirkung zum 26. April 2023 beschlossen. Aufgrund des geringen verwalteten Vermögens wird der Fonds nicht länger in der Lage sein, seine Anlagestrategie ordnungsgemäß zu verfolgen und ein diversifiziertes Anlageportfolio aufrechtzuerhalten.

Anteilkaufaufträge für Anteile des Fonds, die bis 14.00 Uhr MESZ am 12. April 2023 bei den jeweiligen depotführenden Stellen, den Vertriebsgesellschaften, den Zahlstellen oder der Register- und Transferstelle eingehen, werden ausgeführt. Anteilkaufaufträge, die nach diesem Zeitpunkt bei den jeweiligen depotführenden Stellen, den Vertriebsgesellschaften, den Zahlstellen oder der Register- und Transferstelle eingehen, werden nicht mehr ausgeführt.

Rücknahmeaufträge für Anteile des Fonds, die bis 14.00 Uhr MESZ am 19. April 2023 bei den jeweiligen depotführenden Stellen, den Vertriebsgesellschaften, den Zahlstellen oder der Register- und Transferstelle eingehen, werden ausgeführt. Rücknahmeaufträge, die nach diesem Zeitpunkt bei den jeweiligen depotführenden Stellen, den Vertriebsgesellschaften, den Zahlstellen oder der Register- und Transferstelle eingehen, werden nicht mehr ausgeführt.

Die Kosten der Auflösung werden vom Fonds getragen. Entsprechende Rückstellungen wurden gebildet.

Als Liquidator des Fonds wird die Allianz Global Investors GmbH, Zweigniederlassung Luxemburg, vertreten durch Frau Carina Feider, fungieren. 

Der Verkaufsprospekt des Fonds ist am Sitz der Verwaltungsgesellschaft in Frankfurt / Main, der Zweigniederlassung der Verwaltungsgesellschaft in Luxemburg und bei den Informationsstellen in Luxemburg (State Street Bank International GmbH, Zweigniederlassung Luxemburg) und in den Ländern, in denen der Fonds zum öffentlichen Vertrieb zugelassen ist, einsehbar bzw. kostenfrei erhältlich.
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